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第 ６ 回 教 育 委 員 会 会 議 録
議事録調製者

捺 印

開 催 日 時 令和５年６月21日（水） 午後２時00分から午後２時36分まで

開 催 場 所 滝川市役所９階 第一委員会室

出
席
委
員
氏
名

教 育 長 田 中 嘉 樹

委 員 田 代 雄 一

委 員 蜂 矢 忠 昭

委 員 木 曽 旬 映

委 員 種 田 貴志子

その他の出席者

諏佐部長 福田指導参事 佐藤課長 杉山課長

西尾事務長 運上課長 深村館長 今館長 青木課長補佐

神馬係長 小西主査 関主事 大西主事

傍聴者の人数

傍聴 ０ 人

１．開 会 午後２時00分 田中教育長開会を宣し会議に入る。

２．議事録署名

委員の指名

３．前回会議録

の 承 認

４．報 告

種田委員

令和５年５月16日（第５回）会議録を事前配付したもので、これを承認した。

(１)教育長行政報告

※田中教育長～特にございません。

※佐藤課長～教育総務課から報告いたします。

行政報告について、先月から今月にかけて教育長学校訪問を市内全ての小・中学校で

実施いたしました。６月６日、空知教育局による教育委員会訪問がございました。年度

当初における双方の教育推進の考え方や、様々な事務連絡などを共有する場となってお

ります。

月間業務計画について、７月27日、滝川市教育委員会の権限に属する事務の外部評価

会議がございます。外部評価会議の内容について、７月21日、教育委員協議会を開催さ

せていただき、そこでお示しをさせていただく予定です。

※杉山課長～学校運営課から報告いたします。

行政報告について、６月10日、江部乙小学校の運動会が実施されました。今年度予定

されていた小学校の運動会及び中学校の陸上記録会が全て終了しました。

月間業務計画について、７月21日、１学期の終業式を予定しております。

※西尾事務長～滝川西高等学校から報告いたします。

行政報告について、６月２日、北海道空知教育局学校指導訪問が実施されました。指

導官の方が来校し各先生と面談し、助言等をいただきました。

月間業務計画について、７月６日、合唱コンクールを行い、７月７日及び８日、学校

祭を開催する予定です。学校祭については保護者の入場を一部許可し、その他ライブ配
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信等行う予定でございます。学校祭に伴い７月10日が振替休日になります。７月25日

から夏季休業となります。

※運上課長～社会教育課から報告いたします。

行政報告について、４月29日、滝川市テニスコートが全面共用開始となり、オープニ

ングセレモニーを開催いたしました。当日は連盟主催による講習会なども行われまし

て、ＮＨＫなどで紹介いただきました。

月間業務計画については、７月30日、Ｂ＆Ｇ北海道ブロックスポーツ交流会「水上の

部」が開かれ、カヌーなどの競技が行われます。道内の海洋センターがある市町村にお

いて持ち回りで行われるもので、滝川市での開催は平成26年以来となります。

テニスコートについては、改修を行ったことにより、これまで開催されていなかった空

知管内及び全道大会規模の大会が非常に多く開催される予定でございます。

※深村館長～図書館から報告いたします。

行政報告については、６月18日に国学院大学北海道短期大学部の体育館を使用させて

いただき、古本もってけ祭をありす祭に併せて行いました。856名の参加があり、大変

盛況に終わりました。

月間業務計画について、７月25日及び26日、「夏休み★調べる窓口」を、８月１日か

ら４日まで、「滝川で調べる学習体験講座」を３コース行う予定でございます。併せて

夏休みの調べ学習及び感想文の支援として、展示やチラシの配布なども行う予定です。

７月１日から、この２件のイベントについて受付を開始する予定です。

※今館長～美術自然史館から報告いたします。

行政報告について、５月３日から７日まで、ゴールデンウィーク特別企画「ＧＷは美術

自然史館・こども科学館へ行こう」を開催いたしました。ＧＷのわくわくクイズラリーや

ミニ化石発掘体験などを行い、557名の方にご来場いただきました。５月９日、「北辰の

森」植樹祭につきましては、江部乙小学校の６年生12名と一緒に北辰の森で桜の植樹を行

い、その他の大人も含めて合計28名の参加がありました。

月間業務計画について、７月１日、化石教室を行う予定です。空知川で化石採集を行い

ますが、すでに募集期間が終わっております。当初は20人の参加で募集をかけておりまし

たが、大変好評によりスタッフを増員し、30人の受け入れを行う予定です。７月29日、

空知川化石調査を行う予定であり、同様に化石採集を行います。定員は25人から30人を

予定しており、これから募集事業が始まります。７月30日、特別展「虹の記憶～生誕120

年 岩橋英遠～」関連事業が行われます。日本画ワークショップ「うちわに「涼」を描

く」を行うにあたり、札幌大谷大学美術学部美術学科の平向教授をお呼びする予定です。

こども科学館につきましては、７月８日及び９日、天体観測会「一番明るい金星ってどん

なかたち？」を行う予定ですが、各日程の15名の定員は埋まっております。

(２)各所管事務報告

①５月分児童生徒の教育相談等における状況報告について

※小西主査～別添「資料No.４－１」を用いて説明

報告済

②社会教育施設の利用状況について

※運上課長、深村館長、今館長～別添「資料No.４－２」を用いて説明

報告済
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５．議 事

６．そ の 他

７．閉 会

○報告第１号 臨時代理について(令和５年度の一般会計補正予算について)

※佐藤課長、運上課長から次のとおり提案理由を説明

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第25条第１項の規定に基づき、別紙のとお

り５月26日付で臨時代理したので、同条第３項の規定により報告し、承認を求める。

原案どおり可決

○議案第１号 滝川市立学校管理規則の一部を改正する規則

※佐藤課長から次のとおり提案理由を説明

本改正は西高等学校に在籍する実習助手２名のうち１名が、本年度の当初から指導実

習助手の資格要件を満たす事に伴い、指導実習助手に係る規則を新たに追加したいとす

るものである。施行期日は令和５年４月１日とする。

原案どおり可決

○議案第２号 滝川市教育支援委員会議委員の選出について

※佐藤課長から次のとおり提案理由を説明

人事異動により委員に欠員が生じたことに伴い、滝川市教育支援委員会議規則第４条

第２項の規定により、記載のとおり委員の選出したいとするものである。任期について

は前委員の残りの職務期間の令和６年４月30日とする。

原案どおり可決

(１)連絡事項

①いじめ防止基本方針改定スケジュールについて

※小西主査～別添「資料No.６－１」を用いて説明

了承済

(２)次回会議日程

※佐藤課長～次回の教育委員会会議の開催についてお諮りし、７月21日（金）午後１時30

分から教育委員会会議、教育委員会会議終了後、教育委員協議会を開催することで承認

あり。

午後２時36分

以上会議の顛末については相違ないので、ここに署名する。


